
Протокол №6
• • •• • •• •  А • • ••  • •засідання правління громадської організації Асоціації «Рада керівників» 
підприємств та організацій міста Коростень Житомирської області

від 26.11.2019 р.

Місце проведення: Виконавчий комітет Коростенської міської ради, каб.№2 
11.00

Зареєстровано: 8 учасників в тому числі 6 членів правління: Куницький В.І., 
Абрамович В.С., Баранівська Т.М., Іскра М.М., Лебедь О.Ф., Луцишин М.І., 
Сергієнко А.П., Данюк М.М.

Кворум засідання забезпечено.

Голова засідання: голова громадської організації Асоціація «Рада 
керівників» підприємств та організацій міста Коростень Житомирської 
області -  Куницький В.І.

Секретар засідання: член правління, виконавчий директор громадської 
організації Асоціація «Рада керівників» підприємств та організацій міста 
Коростень Житомирської області -  Луцишин М.І.

Пропоную порядок денний:

Порядок денний

Засідання правління та наглядової ради Асоціації «Рада керівників» 
підприємств та організацій міста Коростень Житомирської області.

І.Про розгляд питання подання до Коростенської міської ради кандидатури 
Жидких Степана Степановича на звання «Почесний громадянин міста 
Коростень».

Зауважень та інших пропозицій не надійшло.

Вважаємо порядок денний засідання затвердженим.

По регламенту роботи: пропонується виступ не регламентувати.

Виступили:

Куницький В.І. - розповів про трудовий шлях Жидких С.С., про його внесок 
в розбудову Коростенського ПОГ УВП УТОС на якому він пропрацював 
директор 34 роки і працює по сьогоднішній день. На підприємстві в свій час



працювало 1200 робітників з вадами зору. Він зміг завдяки своєму розуму та 
наполегливій праці і сьогодні зберегти колектив підприємства. Куницький 
В.І. привів економічні показники підприємства та розповів про співпрацю 
УВП УТОС з іншими підприємствами міста Коростень, а також розповів про 
суспільну роботу Жидких С.С. в місті Коростень.

Луцишин М.І. - розповів про автобіографічні данні Жидких Степана 
Степановича, розповів про участь в суспільному житті м.Коростень, про 
участь в благодійних справах по місту.

Сергієнко А.П. -  розповів, що проробивши більше ЗО років керівником 
підприємства, добре знає як тяжко та відповідально приходиться виконувати 
обов’язки керівника, тим паче керівника з відсутністю зору. Яким треба бути 
мужнім, щоб з такими вадами працювати на такій відповідальній роботі.

Іскра М.М. -  розповів про суспільну роботу з ветеранами, бувшими 
керівниками підприємств та організацій. Про допомогу організації «Рада 
ветеранів м.Коростень».

Данюк М.М. -  розповів, як будучи на підприємстві УВП УТОС та 
розмовляючи з робітками відчули як поважають та люблять свого керівника 
на підприємстві. Він дуже знана людина в м.Коростені. Майже всі коростенці 
знають Жидких С.С., як депутата міської ради, як депутата обласної ради, як 
керівника з активною суспільно-політичною позицією в житті міста 
Коростень.

Рішення

Засідання правління та наглядової ради громадської організації асоціація 
«Рада керівників» підприємств та організацій міста Коростень Житомирської 
області заслухавши виступи Куницького В.І., Луцишина М.І., Сергієнка А.П., 
Іскри М.М., Данюка М.М., Лебедя О.Ф.

Вирішили:

1.Жидких Степана Степановича, як громадянин міста Коростень, який вніс 
значний особовий вклад в соціально-економічний розвиток міста, людина з 
високими моральними якостями, має високі показники в трудовій діяльності, 
служить взірцем безкорисливого служінням народу та місту заслуговує на 
висування на звання «Почесний громадянин міста Коростень».

Зауваження та пропозиції по рішенню засідання є?

Немає.



Хто за дане рішення? 

Приймається одноголосно. 

Порядок денний вичерпано.

В.І.Кун

М.І.Луц
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